


TGMD 7 : Sistemds NUMERKOS YCGDIGOS

- SISTEMDS DNDCGGKOS Y Di GITSCGS

DNDCOGICO : - VDCORES CONTINUOS
- MDNIPULDN

CDNT ' DDDESFBKDS
- SE DEBEN PEPRESENTDR

POR ON MEDIDOR

PROPORCCONDL DSO

VDCOR .

DIGITAL : - VDRIDBLES MOSTRDDDS
EN FORMD DISCRETD

CON STMBOCOS CLDMDDOS

DTGITOS .

- MDMPUCDN INFORMDCLGN
LOGICD 0 MDGNHUDES

F Tsicbs .

. Dispositive ECECTRONKOS
.

MECD 'N\COS
' MBGNETICOS

. NEUMDFKOS

- 7,0
- FRECUENCID DEDDTOS

CDDTD RATE )



VENTDSDS DESVENTDSDS
-

FDGCESDE DBENDR EL MONDO REDL

ES MDQORMENTG
SE USDN CIRCOITOS DE DNDCOGICO

CONMOTDAGN
1. SE DEBEN CONVERTIR

DCMDCENDMENTO DE Cos VDCORES DEL

INFORMDCION SIMPLE MUNDO REDL D

1
MAQOR precision

50 F°&MD DIGITDL

PROGRDMDAEN DE ZPROCESDRINFORMDCION
INSTRUCCIONES D- GITBL

MDQOR TOLERDNQD

AL RULDO 3. CONVERTFL CD SDLIDD

DIGITAL DE NUEVO
MDYOR FDBRLCDCKSN D SO IORMD

DE QRCUITOS DNDCOGICD -

INTEGRDDOS



CONVERSION DNDLOGICO - DIGHDL

. MUESTREO : TOMDR VDCORES CDDD QGRTO

TEMPO BOND SOLD FRECOENCID

1-TDRED : TEOREMD DENYQU\S=|
' CUDNTIFICDCKSN : SE HDCEN DIUSLONES

EN Cos E > ES Y NO HAY
DECIMDLES , SOCO NJMEROS GNTEROS

^ COD # KDCIGN : ADMBIDR DL CENGODJE
QUE SE REQUERE . ( BINDRIO )

E) EMPLO :

103 102 10

'

10° ( j
'

, 02
1 9 8 8 .

7 2

! ah ! ! !±z
÷ 2 zl z°

1 0 1 7+0+4=5
1-1>1

1=>0↳
4



t.IE#EIWtI
A < D



BINDRIO

20=125=3221=226=6422=427=12823=828=25624=1629=51220=1024
C- > EMPLO REDL

Ejctzcck

0000 =

000 1 =

00 10 =

00 1 1 =

0,00=7
01 01 =

01 1 0 =

0 1 1 1 =
.

1 000 =

1 00 i =

1 0 1 0 =

1 0 1 1 =

EC ( ENGUDSE DE CBS 1 1 00 =

1 I 01 =

MD
'

QUINDS . i i io =

I I ( I =



Paro hasta que este número sea cero.

BINDTZLO

BINDR 10 ⇒ Bits

BIT → 1 DTGITO

BYTE  → 8

NIBBLE  → 4

WORD → 16

DOUBLE WORD→
32

Quid WORD → 64

Conversion DEQMDL → DLNDRIO

46,0 '

46/2=23+0 $ To*
NFIRMBLO

is't¥tif5/2=2+1

2/2=1+0

in : ETI
.



REPRESENTDCION DE

NJMEROS .

Sistemb BDSE DIEZ ,

CANTLDDDDE NJMEROS NOTDCION
DTGITOS

1 [0,1 ,
. . .

9 ] 10
'

2 [ 0,1 , .
. . 99 ] 102

SISTEMD B\NDR\O

CDNTIDDD DE NJMEROS NOTDAO 'N
DTGITOS

1 [0/7] Z Z
'

2 [ 0
,

. . -3 ] 22

TOTAL

0→(2" -1 ) zn



C) CTDL
Octgz DDEQMDZ

I D "GlTO

[ 0
, 1,2 .  .

.

7 ]

2158=(5×1)+(8×1) t@4×2 )
= 141

DECIMDL D OCTBZ

266,0 =

266/8=33+2 *

4/2833/8=4+1

418 = 0+4

�1� RED

id HE XDDEQMDL ?



B ( T DE Si GNO

↳

23 22 2
'

20

0 1 1 1
= 7

1 1 1 1 = 15

SIGNO SIGNO
I to

0 1 1 1 = 7

:|
1 1 1 = - 7

0 1 1 0 = 6 1 l 1

0=-60 1 0 1
= 5 1 10 1 = - 5

+ {8:::if:::÷:
0 0 10 = 2 1 01

0=-2
0 001 = 1 1 001 =

- 1

0

000=0



CODIGOS BINDRIOS

f-
BCD

IE/ G

GRDY d-C- xces 03 |D/ B

D SCII c-
•

+ ,

+ + 1#IT 8953889's
1 0 1

1 0 1 1 0

\ 1 1 00 ( 1 1



Álgebra de Boole

Variable booleana

( GNSUNTO DE OPERDCLONES
,

EXPRES ONES Q POSTOCDDOS QUE

PERMITEN OPERDR con UDRIDBLES

BOOCE ± NDS
.

FDCSE - 0

TRUE - 7

OPERDCIONES DEC DLGEBRD DE

BOOLE

DND OR NOT

D B A. B DB A+B D is

0 0 0 0 0 0 0 I

0 I 0 0 I I I 0

I 0 0 I 0 1

1 I I I I 1
A •

§Is ) a.B a to
- BDtB_



OBTENER LDEXPRESKFN

BOOLEDND YSIMOLDR

1) Fg

JIB
inntz D

h@⇒

( A' B) to

C

µ
GNEXIO 'N

2) d • •

)B C
c C

'

A

D ] •
( E. B. C) + ( DTA)

3) D

B

c ] •

: ]
( IATBTGTD) .E



INPUTS OUTPUTS

, sglz ;

]@%t&ABghYp

.s } °
T °

@B⇒

LGGICD Y
SI SZ 53
0 0 0 0

0 0 1

0 1 0

0 1 1

1 0 0

1 0
1

1 101
1

1



OBTENER EL CIRCOTO DELD

EXPRE SIGN BOOCEDND

1) × = DB + BC

A-D
B -↳_#o×c- D

2) DB(c#=x

¥ I,3#D←x



Postulados
P

. Conmutbtiud
1 ) × . 0=0 5) x + y = y + X

× + 1 = 1
× . y =

y
. X

2) × . × = X 6) P
. Dsoaotiud

Xt × = X ( * g) + z = × + ( yt D= xto + Z

3) × . 5=0 ( x. g) .Z=× . ( g. ⇒ = xyz
× + I = 1

7) P
.

Distri BOTND

4) X . 1 =X
× ( y + z ) = ( X. g) + ( × . z )

X to = x

× E } 1

, of
×tCY . ⇒ = ( x + Y ) . ( ×+z )

8) xt ×t=×

9) xtxy = xto

10 ) TEOREMD DE MORGDN

TDRED DI = IIB
Si MDLIFKD USDNDO

T . MORGDN DTB = I . B-

1)

Y=D.(T÷
2) ya d.

(B¥)±
3) D= is + ( Btc ) .D + E



OTRDS COMPUERTDS

XNOR XOR

D B DTOB D B D @ B

0 0 1 0 0 0

0 1 0 0 1

11 0 0 1 0 1

1 1 1 1 1 0

; )p_*
×= BOB

=5B+DB



COMPUERTDS UNWERSBLES

NDND
D B DI D

0 0 1 g ]DBO1 I

I 0 1

1 1 0

NOR

D B AI

0 0 1

0 1 0 § DOAHJ
1 0 0

1 1 0



UNIVERSDUDDD DELDNDND

, Ngo a- B IND ]°
AT g€=sB

OR

D. }o 30 5#=E+E=dtB

UNWERSDUDDDDELD NOR

NOT OR

's Do is

§ Dotsg¥⇒
DND

; ¥°ot¥Do
5+5=5+5 =D . .is



FORWDS De REP .

- SOMD DE PRODOCTOSCMINTERMINOD

F= (a.a) +fad- PRODUCTO DE sends . ( MDXTERMINOD

F=
anto

.

Cats
)

X Y Z MINTERMINOJ
0 0 0

I.I.
I → Mo 5=0

0 0 1 I I Z → on , X =L

0 1 0 I Y E mz

0 ( 1 I Y Z m }

1 0 0 X I E m4

1 0 1 X I Z m5

1 1 0 × 4 E m6

1 1
1 X 4 Z m7



MNXTERMMOS

{ II'o

× Y Z MDXTERMINOS

0 0 0 xtytz → Mo

0 0 1 X + YTE → M ,

0 ( 0 X t FTZ → Mz

0 \ 1 xtYtE → M3

1 0 0 F + YTZ d4

( 0 1 It YTE M5

( l 0 I + 4- + Z Moo

I I 1 E + I + I M7

MINTED . Minos → 1 EN Los IV.

MDXFERMINOS 'D OEN LDT .V .



DISEFE ON CIRCOITO LOGKG DE

3C=RDDDS
CUGD SDUDD

SED ' ' 4 ' 1

SOLO CUDNDO CD MAYOR
. -

PDRTE DECDS ENTRDDDS SED

'÷D B C Output

0 0 0

-0
MNTERMINOS

0 0 1 0
- FCD ,B , C) =

0 1 0 0
-

- ABCTDBCTDBE + DBC
0 1 1110 0 -0MOSXTERMNOS

1 0 1 1= @tBtC)CbtBtE)(DtB+C)(5tBtc)
1 1 0 1

1 1 1

I



MDPDS DE KDRNDOGH
I EPRESENTDCION GROSFKD .

- 2 VARIABLES
000 0

×
9

0 1 007

055 Ig1×5
xg

4 ?

-

3yVDRlBB(
es

( 10=6
. x.2-

o_0
Q

I i I l 0

- O 0$3 2

1 4 5 7 6

- 4 VDRIDBCES ,

"

'

DBCDOOI

01 ! 1 II_@Conn

.

?e
.

0 I

3+2
Iii'

:#;]
'

8 9 11 10

:
n .



Eseqaao DNTEROR

D B C S

0 0 0 0 B

0 0 1 0 D ( 00 01 11 10

.0 0 0 0 1 0*1 0 1 1 1

1 00 0

I 0 I 1

( ( 0 1

' ' ' '

EJEMPCO
.

Yz I= Ijztxyttxyztxyz
X 00 01 11 10

doECJE + jztyztyz )

1 IC 5 ( Etzstglztz ))

* (5C 1) + y ( i ) )

Icjty )

IC i )
I



y

X

ZOO
O I I I I O

①
I I I

l
I

,
g)

I g- t I Z t y I = Fonaoar .

C
D is

B.00 01 I I I O

O O

O I

I I I l
DI

10 I I

(

D D
OO 01 Ii 10 !

B I

l
: I

00 I . .  - -

÷
.

.  - - -

I ! I
!

O I !

55
I I

I O ( I



CONDIGN " Don 't CDTLE
"

UND CONDIGN DE ENTRDDD

Que NO TIENE UND SDLLDD

C- SPECT # LCD .

D B C S

O O O O B

O O I O D

COO
01 11 10

O I O O O O O X O

O I I X I X I I l

l O O X
g =D

I O I I

I I O I

I I I I



EJERCICIOEGEMPLO

UN CIRCUITO RECIBE INFORM Deion

COD IF l CADD DE UND DNTEND

SDTELITDL . LOS dNGULOS Q E

INDICAN POSIC N CORRECTS SE

IRUESTRDN EN CD SIG . TDBCD .

Poseidon CODIGO Postcodes NOVDEIDDS

30 - 6 0001 O - 30 0000

150 - 180 0 I I I Go -90 00 I I

180 - 210 I l I I 90 - 120 00 10

300 - 330 1001
no - 150 O I 10

210 - 240 I I I O
240 - 270 10 I 0

270 - 300 I O I I

330 - 360 1000

D iSENE ON CIRIO QUE PERMITS SENTDLRDR

EN I LD Pos . INCORRECT D y EN O LD

POS
. CORRECT D

.



D B C D

O O O 0 INCORRECT O

O O O I CORRECT O

O O I O

O O I I
c MINTER MINOS .

O I O O X D Doo O I I I c O

O I O I X
B

o o
I O I I

O I I O I

O I I I O
0 l X X O I

I O O O I
I I X X 0 O

I 00 I O

I O I O I I O I O I I

I O I I I

I l 0 O x
TBI tBCt 55

I I O I X C MAX TERM NOS
I I I O 0 A

I I l l O B
D

00 O I l I l O

00 I O I I

D -

02
Oi X X O I

B -01¥ i I x X o O

D - o -HID -47 10 I O I Ic-
( DIB)CCtD)CBtI )



CIRCUITO's SECOENCIDLES

CD SDCIDD DEPEND -C TONTO

DELIAS ENTTLDDDS COMO DEL

ESTADO ANTERIOR QUE

HDYD TENLDO LD SDLIDD .

NDND LATCH

SET

Jo

co Q

RESET

DO
O I

S R Qn
O O lnviiuiso QEQ
O I I

I O O

I I Qu - I



FLIP FLOP TIPO SR

OS
Q

OR
I

NOR CATCH
s R Qn

S ¥70- • Q
o O Qn - I

O I I

• I I O O

R
( I lNVb'LIDO

CLOCKED SR FF
CLK s R Qn

S ) ¥70- • Q O X X Qn - i

CLK I O O Qu ,

\ I O I I
o • I

a ) L
I I 0 O

I I I law .



D FLIP - FLOP C LATCH )
D

Jo
Jo Q CLK D Qn

°
CLK 4 O O

Jo
DO Q

9 I I

• ?c ✓④D I
.

.
'

C LK
.

i

.

Q



MUCTIVIBRDPORES

L M 555 = N -0555

- OSCICDDOR MONO ESTDBCE

↳ Solo DD UND SE @ DL

O

INPUT 4 8 } RD
O 2

7

6 .

O 3 5 C
OUTPUT

I

. 01

t .

-

INPUT . *

t-l.ly
.

OUTPUT

Duty CYCLE  i PORCENTD > E  DE TIEMPO EN ALTO ( " I ' ' )

)
guy , , .PWM i PULSE WIDTH MO



¥t

:÷÷i÷*÷÷÷

.

O O

TIOCDRRDDO pNo%nRDDb

°
-

s;f7←*oRc¥F¥rE€
¥i.

E¥¥A¥
.



OSCKDDOR DSTDBLE -s SO SEIDL UDRTD

Entre ALTOS Y BD

o Vcc
^

'

f.693CRatRB↳
z

" 8

I ? I

t.ee#RsCM1-out
3

,
5

/T=tottzEs]#
'

f -

. ¥ [ Hz)

It

¥
1-

T



€ E RAGO

tf > CER Sonar UND DLD RMD D 10kHz
DURANTE 5 SEGUNDO

:

DSTDBCE

↳
SEMPRE QUE NECESITES UND f DDDD .

MONO

↳
CUANDO NE CES HES ALGO DCTIVO

±

↳
s

- IIE
go

o -

MONO DSTDBLE

#

MONGESTDBLE DID BCE

f  

= 1. IRC f- 10kHz

C : 100µF Ti loops

D= -5=45 k toe604 .

-

* 60ns

( 1. 1)(00×10-6) tz=4OF
- • 40µs

C -

- CONF

tz =
. 693 @ BC

RE.TT/gc-RB--2.8RRis-5.775L


